

**ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ
ΓΕΝ. ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ Α' ΤΥΠΟΥ ΑΜΦΙΣΣΑΣ**



ΕΔΡΑ : ΦΩΚΙΔΑ – ΤΖΑΜΑΛΑ 27 – Τ.Κ. 331 00 –
ΑΜΦΙΣΣΑ
Τηλ. 2265028213 & FAX : 2265022107
Email: ds.yefkkamfissas@gmail.com

ΜΕΛΟΣ Π.Ο.Υ.Ε.Φ.

Άμφισσα 30/11/2020

Αριθμ. Πρωτ.: 178

ΠΡΟΣ:

- Όπως ο Πίνακας Αποδεκτών

Θ Ε Μ Α: Ευχαριστήρια επιστολή προς το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Η μάχη είναι πολυπρόσωπη.. Όπως άλλωστε και ο «εχθρός». Τι οξύμωρο άραγε όταν κανείς δεν μπορεί πλέον να δει το πρόσωπο του άλλου..

Ίσως καλύτερα έτσι. Σε αυτή την μάχη δεν υπάρχουν στρατηγοί και στρατιώτες. Δεν υπάρχουν αξιώματα. Υπάρχουν αξίες μόνο και άνθρωποι. Όλοι ίσοι..

Κάποιους όμως η εξέλιξη του «πολέμου» τους τοποθέτησε στην πρώτη γραμμή.

Δεν φορούν χακί, ούτε στολές παραλλαγής. Ίσα ίσα που ξεχωρίζουν σε αυτόν τον πόλεμο, μέσα στις ολόλευκες στολές τους χωρίς να νοιάζονται αν τα πρώτα «πυρά» του «αόρατου» εχθρού βρουν πρώτα αυτούς.

Είναι οι ιατροί κάθε ειδικότητας, οι νοσηλευτές, οι τραυματιοφορείς, τα πληρώματα των ασθενοφόρων και όλοι όσοι εργάζονται από κάθε πόστο στο βαλλόμενο τομέα της υγείας, τους τελευταίους μήνες.

Το Δ.Σ. της Ένωσης Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρουράς του Καταστήματος Κράτησης Άμφισσας, ως εκπρόσωποι των συναδέλφων μας, αισθάνεται βαθιά την υποχρέωση να ευχαριστήσει θερμά και από καρδιάς το σύνολο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού της Χώρας και ιδιαίτερα της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας και δη της Φωκίδας, για την εξαιρετικά ανθρώπινη αντιμετώπιση και φροντίδα όλων των ασθενών που αθρόα δυστυχώς το τελευταίο διάστημα, επισκέφτηκαν και συνεχίζουν να επισκέπτονται τα κατά τόπους νοσηλευτικά ιδρύματα.

Μέσα σε αυτούς, συγκαταλέγουμε και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Καταστήματος Κράτησης Άμφισσας, τους συναδέλφους μας, οφείλοντας τους την απόδοση ιδιαίτερης μνείας για την άρτια διαχείριση της διασφάλισης της υγείας του συνόλου τόσο των κρατουμένων όσο και του προσωπικού που εργάζεται σε αυτό, κατ επέκταση και της τοπικής κοινωνίας, προσπαθώντας σε απίστευτα δύσκολες εργασιακές συνθήκες να επιφέρει τα μέγιστα των προσπαθειών του.

